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Vraag Antwoord Scores 

Tekst 6  Soll die deutsche Wirtschaft mehr CO
2
 einsparen? 

 
 17 maximumscore 2 

1 b 
2 a 
3 d 
 
indien drie combinaties juist 2 
indien twee combinaties juist 1 
indien minder dan twee combinaties juist 0 
 
 

Tekst 7  Die Berge rufen um Hilfe 
 

 18 C 
 

 19 C 
 

 20 B 
 

 21 B 
 

 22 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 niet 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien minder dan twee juist 0 
 

 23 C 
 

 24 B 
 

 25 B 
 

 26 maximumscore 2 
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen: 
• klimaatverandering / smeltend ijs/smeltende gletsjers 1 
• (massa)toerisme / (winter)sport(activiteiten) 1 
 


